Pressemitteilung

28. Januar 2014

Werkstattnetzwerk Repanet startet in der Schweiz

Anfang Januar 2014 startete Repanet, das Schweizer Netzwerk für Autolackierwerkstätten. Die André Koch AG, führender Lieferant für Autoreparaturlacke in der Schweiz, initiierte das Netzwerk, das bereits in vielen europäischen Ländern etabliert ist und Lackierbetriebe mit einem umfassenden Weiterbildungsangebot und Möglichkeiten zum Austausch unterstützt.

"Mit dem Repanet-Konzept bieten wir interessierten
Lackierbetrieben nicht nur praxisnahe Workshops und
Seminare, eine umfassende Betriebsberatung,
Marketingmaßnahmen und maßgeschneiderte
Unterstützungsangebote", erklärt Enzo Santarsiero,
Geschäftsführer der André Koch AG. "Mit unseren hohen
Qualitätsstandards stellen wir auch sicher, dass teilnehmende
Betriebe auf Top-Niveau arbeiten. Auf diese Weise hilft das
Netzwerk den Werkstätten dabei, ihre Stellung am Markt zu
stärken und Kunden dauerhaft mit hohen Standards zu
überzeugen." Die Auszeichnung als Repanet Betrieb soll die
Werkstätten für alle Interessensgruppen zu bevorzugten
Partnern machen.

Das Werkstattnetzwerk Repanet zählt bereits über 700 Mitgliedsbetriebe in 15 weiteren europäischen Ländern. Regelmäßige nationale und internationale Treffen fördern den Erfahrungsaustausch der Mitglieder untereinander. "Das Logo, der Repanet Globus, ist in vielen Ländern schon ein anerkanntes Qualitätsmerkmal", so Santarsiero. "Wir möchten diese starke Gemeinschaft professioneller Fahrzeuglackierer jetzt auch in der Schweiz etablieren."

Doch das Netzwerk garantiert nicht nur hohe Qualitätsstandards und einen regelmäßigen Austausch. Es ist



Pressekontakt

Viviana Martinotti Assistentin Kommunikation

Tel.: +41 44 73557 19

E-Mail: viviana.martinotti@andrekoch.ch

André Koch AG Grossherweg 9 CH-8902 Zürich-Urdorf für die Fachbetriebe auch eine starke Interessenvertretung. Wenn sie Zugang zu neuen Kunden suchen, unterstützen die Repanet Ansprechpartner sie mit Know-how und Kontakten.

Weitere Informationen zu Repanet finden Sie im Internet unter repanet.andrekoch.ch.



[Bildunterschrift:]

Ein starkes Team für Repanet: Enzo Santarsiero (CEO, links) und Florian Stähli (CFO/COO) von der André Koch AG.

Das Foto können Sie hier herunterladen.

Die André Koch AG ist mit der Marke Standox der führende Lieferant für Autoreparaturlacke in der Schweiz. Seit 1948 bietet das Unternehmen mit Sitz in Zürich hochwertige Lackprodukte und ein breites Sortiment an Zubehör. Mit einem engen Netz an Fachberatern und Anwendungstechnikern steht das Unternehmen für einen herausragenden Kunden- und Lieferservice. Darüber hinaus unterstützt die André Koch AG ihre Kunden mit einem praxisnahen Aus- und Weiterbildungsprogramm und einem umfassenden Beratungsangebot. So empfiehlt sich die André Koch AG professionellen Lackierbetrieben in der Schweiz als starker und verlässlicher Partner.

repanet.andrekoch.ch www.andrekoch.ch



Pressekontakt

Viviana Martinotti Assistentin Kommunikation

Tel.: +41 44 73557 19

E-Mail: viviana.martinotti@andrekoch.ch

André Koch AG Grossherweg 9 CH-8902 Zürich-Urdorf